



Și aceasta nu e nici pe departe totul – după cum veți vedea pe pagina următoare. Bucurați-vă de o nouă generație de mașini de rindeluit și profilat, care se concentrează pe esențial dar îndeplinește cerințele Dumneavoastră specifice.

Alte informații referitoare la specificații și prețuri vă așteaptă pe profimat.weinig.com

Experimentați raportul perfect preț – capacitate și alegeți utilajul Profimat, optim pentru dimensiunea unității Dumneavoastră de producție și pentru cerințele Dumneavoastră.

ACUM PE PROFIMAT.WEINIG.COM

20210701_PROFIMAT_RO_V1.0



NOUL PROFIMAT.

**RINDELUIRE ȘI PROFILARE
DE CALITATE WEINIG.**



WEINIG OFERĂ MAI



ESTE TIMPUL PENTRU URMĂTOAREA GENERAȚIE.

Când într-o unitate de producție se caută un succesor potrivit se pun mai multe întrebări esențiale: ce trebuie să facă următoarea generație pentru a îndeplini cerințele crescânde ale unei industrii aflate în continuă schimbare? Cine asigură necesarul maxim de viteză, flexibilitate, fiabilitate și calitate, pentru a putea fi pe piață pe termen lung?

Cu noul Profimat, WEINIG a găsit răspunsul la această întrebare și la altele. Mașina de rindeluit și profilat calcă pe urmele soluțiilor WEINIG verificate în timp.

Se bazează pe punctele forte ale acestora, le optimizează și le completează cu caracteristici moderne.

Bine de știut: În ciuda diverselor dezvoltări amplasarea noului Profimat nu necesită mai mult spațiu decât modelele comparabile, anterioare.

Odată instalat vă bucurați în calitate de mic producător cu noul Profimat de un confort ridicat de operare și de o bună funcționare impresionantă. Reglajele sunt mai rapide și mai ușor de realizat ca niciodată.

TRADIȚIA OBLIGĂ

NOUL PROFIMAT EXISTĂ ÎN DOUĂ VERSIUNI FORTE, CARE SUNT DEJA PE CALE SĂ DEVINĂ LEGENDĂ. DINCOLO DE CELE DOUĂ VERSIUNI PROFITAȚI DE URMĂTOARELE CARACTERISTICI.

Pentru lățimi mari

Pentru cei care intenționează să prelucreze lățimi mari, este disponibil opțional Profimat-ul cu o lățime de lucru de 260 mm. Lățimea standard de lucru este 230 mm.

Partener de încredere

Datorită construcției compacte, robuste și a renunțării la caracteristici de prisos Profimat-ul are o durată de viață uimitor de lungă și necesită întreținere redusă.

Bună funcționare și precizie

Datorită batiului robust, turnat, al mașinii și a arborilor de calitate WEINIG dovedită Profimat asigură o calitate superioară a suprafețelor tuturor reperelor.

Eficiență maximă

Datorită dotării tehnice Profimat-ul este deosebit de eficient din punct de vedere energetic. Acest lucru contează și la accesarea de finanțări și subvenții.

Totul sub control

Profimat-ul dispune, la cerere, de un pachet de comandă inteligent pentru producerea repetată a reperelor de același fel printr-o apăsare de buton – incl. display de 10,1" cu ghidarea intuitivă a operatorului. Lățimea și grosimea sunt poziționate astfel automat la o valoare impusă. Alternativ, mașina poate fi comandată manual.

Confort și siguranță nelimitate

Operabilitatea intuitivă a utilajului Profimat asigură timpi scurți necesari reglajelor, o siguranță ridicată a operatorului, confort de operare cu comenzi simple.



DIFERENȚELE MICI, DAR SEMNIFICATIVE

PROFIMAT 30

- » Cofigurabil cu 4 sau 5 arbori
- » Viteză de avans de până la 15 m/min
- » Turația arborilor de 6.000 rot/min

PROFIMAT 50

- » Cofigurabil cu 5 sau 6 arbori
- » Viteză de avans de până la 30 m/min
- » Adecvat pentru prelucrarea de lemn de esență tare și pentru operații de spintecare
- » Turația arborilor de 7.000 rot/min (opțional 8.000 rot/min)

Capacitate ridicată într-un spațiu mic

Datorită construcției sale compacte noul Profimat nu necesită mai mult spațiu decât precursorii săi.